



# 聊城加快推进新型智慧城市建设

三年内开展7大提升行动,实施38个重点专项

本报聊城9月5日讯(记者 唐学钰) 9月5日上午,解读聊城市推进新型智慧城市建设三年行动计划新闻发布会将在聊城市政府召开,聊城市大数据局党组成员、副局长周永忠介绍了新型智慧城市建设的安排部署情况。

今年以来,聊城市市委、市政府有关领导就智慧城市建设作出批示,要求高度重视、总体设计,一体推进、共建共享。周永忠介绍,推进新型智慧城市建设三年行动计划主要是三年内开展大数据共享应用、政府治理智慧化、社会服务智慧化、产业智慧化、智慧产业化、基础设施智能化、数据安全规范化7大提升行动,实施38个重点专项。

大数据共享应用提升行动。实施聊城市云计算中心、聊城市大数据平台、态势感知可视化平台、信息基础设施4个重点专项,提升城市大数据利用能力,形成共享开放的数据利用体系,使大数据成为各行业各领域创新发展的新资源、新动能。

政府治理智慧化提升行动。实施智慧城市协同创新中心、社会综合治理平台、智慧警务、智慧城管、智慧交通、智慧水利、智慧生态环境、智慧市场监管、智慧自然资源和规划、绿色智慧住区、智慧应急管理11个重点专项,深化新一代信息技术应用,形成精细的智慧治理体系,提升城市管理互联感知、数据分析和智能决策水平。

社会服务智慧化提升行动。实施

“互联网+政务服务”平台应用系统、信用大数据公共服务平台、智慧民生服务平台、智慧气象、智慧教育、智慧卫生、智慧社保、智慧法务、智慧文化、智慧社区、智慧养老11个重点专项,提升服务领域智慧化水平,形成便捷普惠的社会服务智慧化体系。

产业智慧化提升行动。实施发展产业智能服务平台、智能制造、智慧农业、智慧旅游、智慧物流5个重点专项,推进互联网、大数据与传统产业深度融合。

智慧产业化提升行动。实施智慧园区、大数据生态产业园、互联网经济培育工程3个重点专项,不断做大智慧产业规模,形成创新集聚的智慧产业体系,全面提升城市经济活力和产业竞争力。

基础设施智能化提升行动。实施城市感知网络提升工程和城市主干网络提升工程2个重点专项,促进城市信息基础设施跨越式发展,形成智能泛在的感知网络体系,全面提升城市信息网络服务能级。

数据安全规范化提升行动。实施基础安全防护提升工程和容灾备份中心2个重点专项,提升网络信息安全防护水平,有效防范、控制和抵御信息安全隐患风险,形成自主可控的信息安全体系,夯实智慧城市的安全发展基础。

建设新型智慧城市是推动城市高质量发展的重要抓手,是事关长远、必须办好的大事要事,需要全市各级各部门上下齐心协力、共建共享。



聊城市大数据局党组成员、副局长周永忠介绍新型智慧城市建设的安排部署情况。

今日报B叠4版  
本版编辑:李璇 组版:郑文



电话: 8411269 8902977  
地址: 聊城市昌润北路87号

鲁医广〔2018〕第0103-002-3715号

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的二级甲等综合医院  
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达

推动全民健身 传递公益爱心 向新中国成立70周年献礼——

## 碧桂园阳光公益徒步活动(聊城站)圆满举行

近日,由碧桂园集团和广东省国强公益基金会主办的“梦想益行者——碧桂园阳光公益徒步活动”(聊城站)在九州洼月季公园举行。有关负责人表示,此次活动意在聚合各界资源推动全民健身及公益扶贫事业发展,向新中国成立70周年献礼。记者在现场看到,此次徒步活动沿途设有扶贫农产品义卖和公益爱心募捐等环节,所有爱心捐赠将为9省14县的贫困学子点亮求学梦想,真正做到推动全民健身,传递公益爱心。

当天,由碧桂园业主、跑团成员和徒步爱好者等近500人组成的队伍完成了5公里的徒步路线。聊城高新技术产业开发区党工委委员、管委会副主任杨印成,聊城高新技术产业开发区社会发展局副局长张明美,碧桂园集团鲁北区域总裁廖鲜明出席活动并致辞。

据悉,“梦想益行者——碧桂园阳光公益徒步活动”是由碧桂园集团和广东省国强公益基金会主办,面向城市、社区,旨在通过“徒步+公益”的形式,聚合各界资源,推动全民健身及公益扶贫工作,接力全国各大城市,献礼新中国成立70周年。截至目前,活动已在全国近40个城市开展。

在致辞中,杨印成对“梦想益行者——碧桂园阳光公益徒步活动”来到聊城表示欢迎,对碧桂园集团推动



公益爱心募捐环节。

全民健身、支持公益事业表示感谢。他表示,近年来聊城高新技术产业开发区致力于丰富广大群众的文化生活,推动当地公益和健康事业的发展,希望在今后的工作中,与碧桂园等有社会责任感的企业展开更加深入地合作。

廖鲜明在致辞中介绍了碧桂园集团的公益和扶贫工作,他说,从1997年至今,碧桂园集团及其董事会主席杨国强、联席主席杨惠妍为全社会捐款累计超过55亿元,公益



徒步活动现场。

事业涉及教育扶贫、产业扶贫、救灾赈灾、科技研发、文化振兴等方面;2018年碧桂园还把扶贫提升到主业的高度,支持国家精准扶贫和乡村振兴战略,主动参与国家9省14县近34万建档立卡贫困人口的脱贫工作,探索了一条可造血、可复制、可持续的精准扶贫乡村振兴道路。他表示,将以“梦想益行者”活动为契机,努力为聊城市的建设做出新贡献。随后,廖鲜明接过本次活动旗帜,并同与会领导一起启动本场活动。

作为中国地产三强,碧桂园一直致力于为追求美好生活的人提供好房子、好社区,20多年来,作为新型城镇化和乡村振兴的身体力行者,以打造民生地产为己任,已为超过1200个城镇带来现代化的城市面貌。创造经济价值的同时,碧桂园积极承担社会责任,把精准扶贫和乡村振兴作为集团发展的主业之一,立业至今,集团累计参与社会慈善捐款已超55亿元,帮助了33.6万农村贫困人口脱贫致富。